
1 - Please indicate your reason(s) for taking this course (check all that apply):

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Pre-requisite for other course(s) (1) 1 25.00%

Requirement for my academic program (2) 2 50.00%

Considering this field as my potential 
concentration

(3) 1 25.00%

To strengthen my graduate school 
applications

(4) 0 0.00%

Elective within my academic program (5) 0 0.00%

Elective outside of my academic program (6) 1 25.00%

Reputation of instructor (7) 2 50.00%

Interest in topic (8) 4 100.00%
Response Rate 4/4 (100%)

2 - Please indicate how often you attended class or for an online course how often you completed modules or other online activities on schedule.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Always (4) 3 75.00%

Frequently (3) 1 25.00%

About half of the time (2) 0 0.00%

Less than half of the time (1) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
4/4 (100.00%)

3 - What proportion of class preparation and assignments (e.g. reading; daily homework; papers; problem sets) did you complete?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Some optional tasks in addition to everything 
that was required

(5) 1 25.00%

Everything that was required (4) 1 25.00%

Most of what was required (3) 2 50.00%

About half of what was required (2) 0 0.00%

Less than half of what was required (1) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
4/4 (100.00%)

4 - On average, how many hours per week were spent on this course excluding regularly scheduled class time?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

More than 16 hours per week (6) 0 0.00%

13 – 16 hours per week (5) 0 0.00%

9 – 12 hours per week (4) 0 0.00%

5 – 8 hours per week (3) 3 75.00%

1 – 4 hours per week (2) 1 25.00%

Less than 1 hour per week (1) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
4/4 (100.00%)
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*Though Leila Lehnen is listed as the instructor for this course, she functioned as a supervisor. I planned and taught all class sessions alone, and I provided all feedback for student work.
Students answered all questions about Leila with me in mind, which is evident from the comments that specifically mention me by name.



5 - Reflecting on your efforts, to what extent do you agree with the statement: I put in enough effort to learn from this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neither Agree nor Disagree (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

5.00 4.34 4.36 4.61

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 26237 4.34 0.74 4.00 6384 4.36 0.69 4.00 104 4.61 0.64 5.00

6 - Reflecting on your experience during class meetings or online modules, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements 
on a scale of "Strongly Agree" to "Strongly Disagree."

This course challenged me to develop new skills, ideas, concepts, or ways of thinking.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 75.00%

Agree (4) 1 25.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

4.75 4.40 4.50 4.62

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.75 0.50 5.00 25903 4.40 0.77 5.00 6336 4.50 0.69 5.00 104 4.62 0.58 5.00

6 - Reflecting on your experience during class meetings or online modules, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements 
on a scale of "Strongly Agree" to "Strongly Disagree."

This course helped me develop a better understanding of the principles, theories, content, and/or facts in this area.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 75.00%

Agree (4) 1 25.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

4.75 4.45 4.52 4.63

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.75 0.50 5.00 25801 4.45 0.75 5.00 6309 4.52 0.69 5.00 104 4.63 0.56 5.00

6 - Reflecting on your experience during class meetings or online modules, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements 
on a scale of "Strongly Agree" to "Strongly Disagree."

The assignments in this course have helped me learn.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

5.00 4.32 4.44 4.53

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 25806 4.32 0.84 5.00 6299 4.44 0.75 5.00 103 4.53 0.68 5.00
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6 - Reflecting on your experience during class meetings or online modules, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements 
on a scale of "Strongly Agree" to "Strongly Disagree."

Overall, I rate this course as effective.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

5.00 4.35 4.52 4.61

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 25612 4.35 0.84 5.00 6251 4.52 0.69 5.00 103 4.61 0.60 5.00

7 - Reflecting on your experiences with Leila Lehnen, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements on a scale of “Strongly 
Agree” to “Strongly Disagree." Select N/A if you did not have the relevant experience or interactions with Leila Lehnen to provide informed feedback (e.g., in a 
team-taught course). - 

The instructor was well prepared for each class or online module (e.g. lectures, discussions, and/or in-course activities were well organized).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 2 50.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 2 50.00%

5.00 4.58 4.70 4.65

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 30256 4.58 0.71 5.00 7163 4.70 0.59 5.00 123 4.65 0.65 5.00

7 - Reflecting on your experiences with Leila Lehnen, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements on a scale of “Strongly 
Agree” to “Strongly Disagree." Select N/A if you did not have the relevant experience or interactions with Leila Lehnen to provide informed feedback (e.g., in a 
team-taught course). - 

The instructor effectively engaged students in classes or online modules (e.g. elicited student interest in the topic; encouraged student participation; was 
responsive to questions; offered opportunities for discussion in pairs or small groups).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 1 25.00%

Agree (4) 1 25.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 2 50.00%

4.50 4.42 4.61 4.65

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.50 0.71 4.50 30169 4.42 0.88 5.00 7140 4.61 0.71 5.00 123 4.65 0.63 5.00

Instructor: Leila Lehnen
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7 - Reflecting on your experiences with Leila Lehnen, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements on a scale of “Strongly 
Agree” to “Strongly Disagree." Select N/A if you did not have the relevant experience or interactions with Leila Lehnen to provide informed feedback (e.g., in a 
team-taught course). - 

The instructor effectively engaged students outside of classes or online modules (e.g. kept electronic resources up-to-date; was available during office hours; 
was responsive to requests to meet).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 2 50.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 2 50.00%

5.00 4.37 4.55 4.58

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 30151 4.37 0.89 5.00 7148 4.55 0.74 5.00 121 4.58 0.69 5.00

7 - Reflecting on your experiences with Leila Lehnen, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements on a scale of “Strongly 
Agree” to “Strongly Disagree." Select N/A if you did not have the relevant experience or interactions with Leila Lehnen to provide informed feedback (e.g., in a 
team-taught course). - 

The instructor made course material clear and understandable (e.g. was effective in explaining content).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 1 25.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 1 25.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 2 50.00%

4.00
4.36 4.57 4.54

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.00 1.41 4.00 30165 4.36 0.92 5.00 7154 4.57 0.73 5.00 123 4.54 0.79 5.00

7 - Reflecting on your experiences with Leila Lehnen, please indicate the extent to which you agree with each of the following statements on a scale of “Strongly 
Agree” to “Strongly Disagree." Select N/A if you did not have the relevant experience or interactions with Leila Lehnen to provide informed feedback (e.g., in a 
team-taught course). - 

Overall, I rate this instructor as effective.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 1 25.00%

Agree (4) 1 25.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 2 50.00%

4.50 4.44 4.65 4.66

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.50 0.71 4.50 29981 4.44 0.84 5.00 7105 4.65 0.64 5.00 123 4.66 0.61 5.00

8 - Thinking about the overall course and its content, what has been particularly effective about Leila Lehnen's approach to teaching in the course? - 
Response Rate 3/4 (75%)

• N/A

• Jordan's approach to teaching this course made the entire experience really great and effective. He did a great job of keeping every student accountable and engaged during and outside of class.
Jordan took feedback from all of the students in the course and insured that he altered assignments to better fit our preferred learning styles and our suggestions.

• I really liked how malleable Jordan was- he was open to suggestion and adjustment which was really helpful.

Instructor: Leila Lehnen
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9 - Thinking about the overall course and its content, what specific recommendations would you have for Leila Lehnen about changes that would enhance your 
learning? - 

Response Rate 3/4 (75%)

• N/A

• I felt that the incorporation of the chalk board was really beneficial and I would have liked to see more. Additionally, more field trips would be nice.

• We discussed specific course adjustments in the last class.

10 - In what ways did Leila Lehnen communicate the expectations for academic integrity (e.g. sufficient citations of source material; clarity on collaboration 
policy; clarity on what constitutes plagiarism)? What additional steps could Leila Lehnen have taken to communicate these expectations? - 

Response Rate 3/4 (75%)

• N/A

• Just like any syllabus in the Portuguese department, Jordan was very clear that this course was a language course and had very specific resources that were allowed and of course added the
information about Brown's plagiarism policy. Everything was very clear.

• When I violated an assignment guideline because of plagiarism, Jordan was really nice and accommodating about the situation. The assignments always included an reminder about acadmic
integrity and Jordan was good about outlining the "gray area" that can exist as well.

11 - Did Leila Lehnen foster an environment where all students - including yourself - were treated with respect and their questions and perspectives welcomed? 
How did the instructor accomplish this? - 

Response Rate 3/4 (75%)

• N/A

• Yes! Jordan did a great job of making everyone feel included and comfortable to voice their opinion, even if it conflicted with his own. Jordan voiced his own opinions and thoughts and understood
what privileges he holds. The fact that he held himself so accountable made the class more engaged as you could tell he put the a lot of effort into the class.

• Yes, yes, yes! I think at the beginning of the semester, it was rough because I wasn't sure how Jordan would receive my "complaints" (which weren't actually complaints) but he was really
welcoming and always made us feel welcome to share our opinions.

12 - What would you like to say about this course to a student who is considering taking it in the future?
Response Rate 3/4 (75%)

• take it! It's fascinating and Jordan is an excellent teacher

• This course is not easy and yet it is extremely rewarding. The workload is significant but it is all spaced out in a manageable manner. The creativity and interpretation that is allowed in the
assignments is perfect if you are interested in a specific topic that we discuss as you have the opportunity to discover and delve deeper with the way that the assignments are created.

• Wonderful course! Great introduction to Brazilian works related to social justice across several themes (ie. Indigeneity, gender, race, class etc). So I would recommend to anyone wanting to improve
their portuguese while also learning about Brazil.

13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

My teaching assistant was consistently prepared.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00 4.52 4.59 4.73

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 14713 4.52 0.76 5.00 2068 4.59 0.66 5.00 64 4.73 0.54 5.00

Instructor: Leila Lehnen

Fall2019POBS0610S01: POBS0610 Fall19 S01 Mapping Portuguese-Speaking Cultures: Brazil-S01Course:

Fall 2019 Course Feedback
Brown University

4/4 (100.00 %)Response Rate:

Jordan JonesTA:

Page 5 of 7



13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

My teaching assistant effectively engaged students (e.g. encouraged student participation; was responsive to questions; offered opportunities for discussion in 
pairs or small groups).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00 4.45 4.49 4.67

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 14644 4.45 0.83 5.00 2056 4.49 0.79 5.00 64 4.67 0.54 5.00

13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

My teaching assistant was responsive to students (e.g. was available during office hours; was responsive to questions; was responsive to requests to meet).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00 4.56 4.61 4.71

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 14654 4.56 0.72 5.00 2058 4.61 0.69 5.00 62 4.71 0.52 5.00

13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

My teaching assistant made content clear and understandable.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 3 75.00%

Agree (4) 1 25.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

4.75 4.41 4.50 4.56

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 4.75 0.50 5.00 14653 4.41 0.87 5.00 2057 4.50 0.74 5.00 64 4.56 0.61 5.00

Instructor: Leila Lehnen
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13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

My teaching assistant provided clear feedback on assignments that improved my learning.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00 4.38 4.49 4.56

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 14632 4.38 0.90 5.00 2057 4.49 0.81 5.00 64 4.56 0.69 5.00

13 - Reflecting on your experiences with your teaching assistant, Jordan Jones, in the following course contexts: class or online discussion sections, 
laboratory, field trips, recitation, tutoring or office hours, and/or course communications;  please indicate your agreement with each of the following prompts on 
a scale of “Strongly Agree” to “Strongly Disagree.” Select N/A if not applicable to your experience with TAs in this course.

Overall, I rate this teaching assistant as effective.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly Agree (5) 4 100.00%

Agree (4) 0 0.00%

Neutral (3) 0 0.00%

Disagree (2) 0 0.00%

Strongly Disagree (1) 0 0.00%

N/A (0) 0 0.00%

5.00 4.47 4.54 4.66

 0           25           50           100  Question Brown University Division Department

Response Rate Mean STD Median Brown University Mean STD Median Division Mean STD Median Department Mean STD Median
4/4 (100.00%) 5.00 0.00 5.00 14554 4.47 0.81 5.00 2034 4.54 0.73 5.00 64 4.66 0.54 5.00

14 - What has been particularly effective about Jordan Jones's approach to teaching in this course?
Response Rate 4/4 (100%)

• One of the best teachers I have had at Brown, incredibly dedicated and diligent and engaging

• See above.

• Was always prepared and made discussion very interesting. The readings were very engaging and the written assignments were not overwhelming.

• Outlined above ^

15 - What specific advice would you have for Jordan Jones about changes that would enhance your learning?
Response Rate 4/4 (100%)

• Maybe reduce the amount of reading and volume of assignments

• See above. Maybe more freedom within class time to expand upon certain discussions that are interesting to students.

• Cut down a little on the readings.

• Outlined above ^

Instructor: Leila Lehnen
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